

*本文本以中文和英文两种文字书写。中文和英文版本若出现不一致，应以英文版本为准。

移动服务条款与条件

您可以通过手机、PDA 或其他移动设备（下称“移动设备”）访问我们的交易平台或网站。

您通过移动设备访问和使用本公司网站和移动交易平台（下称我们的“移动服务”）的，将适用本移动服务条款与条件（下称“移动服务条款”）以及本公司的条款与政策（并且在相关时包括我们的《模拟账户条款》）。本移动服务条款与本公司条款与政策之间如有任何不一致之处，应以本移动服务条款与政策为准。

如果您不同意我们的任何移动服务条款，您不应使用我们的移动服务。

1. 使用

您同意在使用我们的移动服务时遵守本运动条款、所有适用的法律法规，以及可能发布的与您通过移动服务访问的任何材料和内容有关的任何具体使用规则。

除非经我们同意用于模拟账户，我们的移动服务仅在成功完成我们的开户要求后才可使用。我们已经尽力说明与本公司产品和服务有关的优点和风险，您应在计划申请之前确保自己理解这些优点和风险。

如果对于任何国家、地区或司法管辖区的任何人，分发或使用我们的移动服务将违反当地法律法规，则我们的移动服务并非针对或拟向该人分发或由其使用。您有责任遵守约束您的任何当地法律法规。

您同意，您将不会以任何将会导致鼓励、促使或开展任何犯罪或非法活动，或者会给任何其他人导致压力、伤害或不便的方式使用移动服务。您将不会作出任何将会导致移动服务或我们或第三方的服务器、系统或设备收到损害的事项，亦不会访问或企图访问任何用户的数据，或破坏或企图破坏移动服务的安全促使。

对于因您违反本移动服务条款使用移动服务或您违反任何适用的法律法规引起的任何事项，您同意补偿本公司因第三方提出任何权利请求而遭受的任何损害或损失。

如果移动服务由经销商、网络运营商或其他第三方直接提供给您，您对这些服务的接受和使用可能会受相关第三方的条款和条件约束。此外，您在适用时还将受本移动服务条款约束，如果任何第三方的条款与本条款之间有任何冲突，将以本移动服务条款为准。

您将采取一切合理的促使，以确保不会将计算机病毒、蠕虫、软件炸弹或类似项目引入移动服务、我们的软件或者用于访问或使用移动服务的任何移动服务。

2. 内容

您承认并同意，移动服务由本公司“按原样”和“按可用”提供，在法律允许的范围内未作任何陈述或任何种类的保证（无论是明示还是默示），包括有关满意质量、适合特定目的、不侵权、兼容性、安全性和准确性方面的默示保证。通过使用移动服务下载或通过其他方式取得的任何材料均由您自行酌定并自担风险。

FOREX.com 已经通过我们的移动服务提供信息并且我们尽力确保信息准确，但我们在此方面不承担任何责任。

注意：您应注意与在线交易平台相比，移动交易平台的功能和内容可能较为有限。内容可能随时变更，恕不另行通知。

除用于您的个人、私人和非商业用途外，移动服务的内容以及我们向您提供的任何软件的不得以任何其他方式复制、再现、传播和/或提供给公众、再出版、下载、发布、记录、广播或传输或使用，但经我们明确允许的除外。

3. 可用性

我们尽力确保我们的移动服务具有令人满意的性能水平。不过，确保我们的移动服务始终没有任何故障在技术上不可行，对我们也不切实际。我们的移动服务中提供的信息和材料可能包括某些不准确之处或印刷错误，我们将在发现之后尽快更正。有时，我们的服务可能会因技术原因、维护或我们进行编辑更改而不可用。此外，我们还可能随时决定停止提供某些免费提供的移动服务。

我们的移动服务受到所依赖的技术的限制，可能因超出我们控制的网络性能和其他技术或运营因素而受到不利影响，例如阻塞、网络覆盖、连接掉线以及您的移动设备的性能。

4. 安全性

您承认并同意，您或代表您通过移动服务发出的任何指令都由您自行承担风险。

您负责对您的账号和密码（“安全资料”）保密，并且您承认我们有权依赖这些资料来识别您的身份。

4.1. 您必须对您的安全资料保密。

4.2. 您必须采取一切合理的预防措施，以防止您的安全资料受到欺诈性使用。

4.3. 您不应以任何将导致其他人知晓您的安全资料的方式记录您的安全资料。

4.4. 如果您怀疑有人知道了您的安全资料，您必须立即联系我们。否则对于使用安全资料在您的账户上确认的任何未经授权交易，都由您负责。

4.5. 从您通过安全程序之时起至您退出移动服务之时止期间，我们收到的所有指令都由您负责。

请注意，这包括任何输入错误或者非您本人的其他人发送的指令。

5. 授权

通过使用我们的移动服务，您将能够在本公司开仓和平仓以及查看您的账户信息。您授权我们在移动服务的交易通过使用我们要求您遵循的安全程序通过验证时，接受并执行您的指令，以及利用您的账户支付所涉及的款项。

6. 第三方材料

对移动服务的使用由您自担风险，并且对于可能在移动交易平台上出现的任何特定人员、企业或材料，我们明确未表示赞成或与之有关联。

移动交易平台可能通过广告或其他方式包含指向第三方网站和服务的链接。

这些链接仅为了方便您参考而提供。我们不控制这些第三方网站或服务，亦不对其内容负责。我们并未认可其网站或服务中的内容，并且与其运营方无关联关系。

移动服务条款与条件

您同意，我们不是您可能与第三方订立的任何交易或合同的一方当事人，并且我们将不对您可能因使用这些第三方网站和服务而遭受的任何损失或损害负责。您同意，您将不会在您可能与相关第三方网站和服务之间的任何争议中牵涉我们。

7. 收费

我们保留向您收费的权利，并且您同意为移动服务或其中的任何部分支付费用。新收费以及收费调整的详细信息将根据我们的《协议》通知您。

8. 知识产权

移动服务和移动交易平台内容（包括任何软件）中的所有版权、商标和其他知识产权

均属于本公司或本公司许可方所有。除对于向您提供移动服务而需要的外，未经我们明确书面同意，此类信息不得通过任何过程以任何形式复制、改编或上传给第三方或分发或传输。

9. 责任

我们未就移动服务的准确性、适合性、可靠性、完整性、性能、满意质量、特定目的适合性，或移动服务中不包含或不存在的可通过移动服务访问的病毒或其他有害程序作出任何担保或保证。

任何错误或故障均可能导致您遭受损失或损害，这可能包括但不限于：

- 您在收到误导性或不准确信息（包括我方价格有关的信息）的基础上委托交易或未委托交易；
- 您无法通过我们的移动服务开仓或平仓；
- 您未能收到我们发送到您的移动设备的消息；以及
- 您认为您已经委托了某项交易，但我们的记录显示我们并未接受您的交易，或者您认为您未委托某项交易，但我们的记录显示我们接受了您的交易。

在通过我们的移动服务与我们进行交易时，您理解并接受这些风险，并且在法律允许的最大限度内，我们不以任何方式对您通过访问或使用移动服务、我们未能提供移动服务或移动服务（或任何软件）与任何移动设备不兼容而遭受的任何损失或损害负责。

我们不对您的移动设备损坏或因您使用移动服务而导致的任何数据丢失承担任何责任，无论是基于合同还是侵权（包括过失），并且我们不能保证您下载的任何文件不含病毒、污染性或破坏性特征，并且我们不对您的移动设备或软件的任何问题或不足负责。

我们不对因移动服务的使用、未使用、缺陷或延迟引发的任何间接、后果性、特殊或惩罚性损害而向您负责，无论因何原因引发，亦无论是因侵权（包括过失）、违反合同还是其他原因导致，即使可预见亦是如此，这包括但不限于任何利润或机会损失。

我们不限制或排除因我方过失引发的死亡或人身伤害责任，亦不限制或排除我们对欺诈性不实陈述的责任。

10. 变更及终止

我们保留随时执行酌定变更本移动服务条款的权利，恕不提前通知。如果您继续使用移动服务，则视为您已经接受变更后的条款。我们将根据本公司条款与政策的规定向您通知任何变更。如果您不遵守本移动服务条款或本公司的其他条款与政策，我们有权暂停或终止您对本公司移动服务或其中任何方面的访问。我们还可以在向您发送合理的通知后，随时停止提供移动服务或移动服务的任何部分。您可以在通知本公司后停止

订阅我们的移动服务。通知在我们收到之前不发生效力。如果移动服务全部或其中的任何部分以任何方式停止提供、被修改或发生变更，我们将不对您或任何其他其他人承担任何责任。

11. 隐私和数据保护

您向我们提供的任何个人数据都将依据我们的隐私政策进行处理，您可以从本公司网站下载我们隐私政策的副本。如果您使用移动服务，则代表您同意上述处理。

12. 可分割性

如果本移动服务条款中的任何规定被任何有管辖权的法院或行政机构认定无效或不可执行，则该无效性或不可执行性不影响本移动服务条款的剩余规定，后者应保持完整的效力和效果。

13. 管辖法律与管辖权

本移动服务条款受澳大利亚法律管辖。澳大利亚联邦法院和新南威尔士州法院对与之有关的任何争议的解决拥有专属管辖权。

14. 一般规定

移动服务由 StoneX Financial Pty Ltd (ACN 141 774 727) 向您提供。我们受澳大利亚证券与投资委员会监管并持有澳大利亚金融服务牌照（AFS 牌照编号 345646）。我们的注册分公司办公地址为 Suite 42.01, 264 George Street, Sydney NSW 2000（澳大利亚新南威尔士州悉尼乔治街 264 号 42.01 室，邮编 2000）。

本文件最近更新日期为 2025 年 8 月

